
Všeobecné informácie. 

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky. 

Dátum zápisu 1 6 .  3 . 1 9 9 8 

Oddiel         S A 

Vložka číslo    1 0 0 6 4 / P 

Podľa výpisu z obchodného registra Okresného súdu Prešov. 

 Predmet činnosti : 
- Stáčanie prírodnej pitnej a minerálnej vody a výroba nealkoholických nápojov 
- Nákup a predaj tovaru v rozsahu voľnej živnosti 
- Sprostredkovanie služieb v rozsahu voľnej živnosti  
- Sprostredkovanie obchodu a dopravy 
- Poskytovanie služieb v rozsahu voľnej živnosti  

Informácie o počte zamestnancov. 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 27 27 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

27 27 

počet vedúcich zamestnancov 3 3 

Údaje o neobmedzenom ručení. 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách podľa §56 ods. 5 Obchodného 
zákonníka. 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky. 

Spoločnosť zostavuje riadnu účtovnú závierku k31.12.2025 

Schválenie účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie. 

Účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie k 31.12.2024 bola schválená valným zhromaždením  
spoločnosti. 

Informácie o prijatých postupoch. 

Nepretržité pokračovanie v činnosti účtovnej jednotky. 

Účtovná jednotka bude nepretržite vykonávať svoju činnosť a nie sú jej známe riziká, ktoré by ohrozili nepretržité 

pokračovanie v činnosti účtovnej jednotky. 

Zmeny účtovných zásad a účtovných metód, s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyvu na hodnotu 
majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia. 

Účtovná jednotka nevykonala žiadne ďalšie zmeny. 

Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov. 

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou, vlastnou činnosťou a iným spôsobom. 

Účtovná jednotka v priebehu účtovného obdobia obstarala dlhodobý hmotný majetok kúpou. Tento majetok oceňovala 
obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s jeho obstaraním. 

Dlhodobý finančný majetok 

Účtovná jednotka oceňovala dlhodobý finančný majetok kúpou obstarávacou. 

Zásoby obstarané kúpou, vlastnou činnosťou a iným spôsobom. 

Účtovná jednotka obstarala zásoby tovaru kúpou, ktoré ocenila obstarávacou cenou.. 
Účtovná jednotka nevytvorila zásoby vlastnou činnosťou, resp. neobstarala ich iným spôsobom. 



Pohľadávky. 

Účtovná jednotka oceňovala pohľadávky pri ich vzniku menovitou hodnotou. 

Krátkodobý finančný majetok. 

Účtovná jednotka oceňovala peňažné prostriedky na účtoch a v pokladnici ich menovitou hodnotou. 

Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy. 

Účtovná jednotka oceňovala účty časového rozlíšenia na strane aktív súvahy nominálnymi hodnotami, resp. ich 

prepočtom podľa počtu dní nasledujúceho obdobia, na ktoré sa náklady vzťahujú. 

Záväzky. 

Účtovná jednotka oceňovala záväzky pri ich vzniku menovitou hodnotou. 

Rezervy zákonné.  
Účtovná jednotka účtovala o rezervách v súlade s § 19 opatrenia MF SR č.23054/2002-92 a oceňovala ich hodnotou 
očakávanej výšky záväzku vypočítanou na základe známych skutočností ku dňu zostavovania účtovnej závierky. 

Pôžičky a úvery. 

Účtovná jednotka oceňovala pôžičky a úvery ich menovitou hodnotou. 

Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci. 

Účtovná jednotka oceňovala prenajatý majetok nadobúdacou cenou uvedenou v nájomnej zmluve. 

Daň z príjmov odložená. 

Účtovná jednotka neúčtovala o odloženej dani z príjmov. 

Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok, doba odpisovania, sadby odpisov a odpisové metódy pre 
účtovné odpisy. 

Účtovná jednotka neeviduje dlhodobý nehmotný majetok. 

Účtovná jednotka odpisovala dlhodobý hmotný majetok na základe odpisového plánu mesačne počas predpokladanej 
doby používania majetku, pričom brala v úvahu fyzické aj morálne opotrebenie majetku, a pri strojoch a zariadeniach aj 
mieru jeho využívania počas účtovného obdobia. 

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát. 

Informácie o záväzkoch. 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 152282 259500 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka vrátane 

261643 270521 

Krátkodobé záväzky spolu 413925 530021 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 
až päť rokov 

716512 552072 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 
rokov 

  

Dlhodobé záväzky spolu 716512 552072 

 

Iné aktíva a iné pasíva. 
Vzhľadom na rôzne interpretácie daňových zákonov platných pre operácie spoločnosti existuje neistota v tom, ako ich budú 
daňové orgány interpretovať, preto môžu vzniknúť daňové záväzky, ktoré nie je možné objektívne kvantifikovať. Okrem toho 
účtovnej jednotke nie sú známe skutočnosti o iných budúcich možných záväzkoch, budúcich právach a povinnostiach 



nevykázaných v súvahe. 

Informácie o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými 
osobami. 

Účtovná jednotka neuzavrela obchody so spriaznenými osobami za podmienok iných ako obvyklých. 

Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
V súvislosti s hospodárskou krízou a vplyvom konsolidácie verejných financií sme zvážili potenciálne dopady na naše 
podnikateľské aktivity a očakávame ďalší rast nákladov, ktorý môže byť aj významný. Vzhľadom na to, že tento rast nákladov 
bude premietnutý do rastu cien našich výrobkov neočakávame, že tento nárast ovplyvní našu schopnosť nepretržite pokračovať v 
činnosti. 
 

 


